
 
Шановні Петре Григоровичу та Катерино Григорівно! 

 

Ми, фахівці «Енергосервісної компанії «ЕнергоІнжиніринг», хочемо висловити 

нашу повну підтримку актуальності та доцільності чергової акредитації освітньо-

професійної програми «Енергетичний менеджмент» другого (магістерського) рівня зі 

спеціальності  141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»  галузі 

знань 14 «Електрична інженерія» у Вашому університеті. 

У сучасних умовах пріоритетною є підготовка кваліфікованих фахівців у сфері 

енергоефективності, енергоменеджменту та електроенергетики України. 

Підтвердженням цього факту є й приналежність  спеціальності  141 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» до переліку таких,  яким 

державою надається особлива підтримка. 

Вимоги та технології в енергетичній сфері швидко змінюються, а, отже, надання 

актуальних знань та навичок майбутнім фахівцям є однією з ключових 

відповідальностей вищої освіти. Постійний розвиток програми «Енергетичний 

менеджмент» допоможе здобувачам освіти не лише отримати теоретичні знання, але й 

набути практичних навичок, необхідних для забезпечення раціонального використання 

паливно-енергетичних ресурсів, що дозволить значно оптимізувати обсяги 

енерговитрат, особливо в цей складний для країни час. 

Забезпечення таких видів діяльності, як впровадження систем 

енергоменеджменту, виконання енергоаудитів, реалізація проєктів з енергоефективності 

тощо, враховуючи специфіку об'єктів та характер завдань, які при цьому повинні 

вирішуватися, вимагають залучення висококваліфікованих фахівців зі знаннями та 

вміннями з широкого кола питань, пов'язаних з енергоефективністтю та 

енергоменеджментом. Проте, підприємства малого та середнього бізнесу не мають 

достатньо часу та ресурсів для додаткового фахового навчання або перепідготовки у 

сфері енергоефективності випускників ВНЗ з іншим профілем освіти, які приходять до 

них на роботу.  

У зв'язку з цим належна підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою 

«Енергетичний менеджмент» є, безумовно, доцільним й виправданим рішенням з 

позицій інтересів підприємств малого, середнього бізнесу та країни загалом.  

Наша компанія завжди прагне співпрацювати з університетами, які вкладають 

зусилля в розвиток своїх освітніх програм й забезпечують високу якість освіти. 

Експерти ПП Енергосервісна компанія «ЕнергоІнжиніринг» готові надавати практичну 

підтримку, зокрема долучатись до гостьових лекцій, майстер-класів, програм 

стажування для студентів, щоб допомогти їм здобути практичний досвід у реальних 

умовах. 

Ми впевнені, що акредитація програми сприятиме подальшій підготовці 

висококваліфікованих кадрів, готових впроваджувати сучасні інноваційні рішення та 

стандарти для забезпечення раціонального використання паливно-енергетичних 

ресурсів. 

 

З найкращими побажаннями,  

 

 

Генеральний директор 

ПП Енергосервісна компанія 

«ЕнергоІнжиніринг» 

 

 

Катерина ШИШКА 
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